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6  
НАЦІОНАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ 

 
"Право визначати управління і закони держави повинно належати 
тільки громадянину. Тому ми вимагаємо, щоб кожну державну посаду, 
незалежно від того, яку, в імперії, країні чи муніципалітеті, могли 
обіймати лише громадяни держави. Ми боремося проти корумпованої 
парламентської економіки призначень лише за партійними 
міркуваннями, без урахування характеру і здібностей". 
 
У націонал-соціалістичній державі громадянство пов'язане з етнічною 
приналежністю. На цьому тлі самоочевидною є вимога, що керівництво і 
закони держави повинні бути виключно в руках громадян - тобто, простою 
мовою, в руках Volksgenossen! 
 
НСДАП не терпить, коли представники іноземної національності впливають 
на уряд. На практиці ця вимога спрямована насамперед проти сіоністських 
впливів, оскільки євреї, як правило, є єдиними представниками ненімецької 
національності, які конкретно впливають і прагнуть впливати на німецьке 
державне керівництво і які, до того ж, мали німецьке громадянство протягом 
тривалих періодів німецької історії, як і сьогодні! 
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НСДАП покладе край такому стану речей. Тут не місце представляти і 
пояснювати єврейську проблему в усіх її аспектах. Щоб прояснити цей пункт 
програми, необхідно лише зазначити, що націонал-соціалістична ідея не 
допускає подвійної лояльності:  
 
 Метою є національне державне лідерство, яке здійснюється представниками 
народу, які, будучи членами німецької нації, свідомо інтегруються в 
національну спільноту і своєю лідерською роботою віддано служать 
збереженню та розвитку виду. Такої лояльності до німецької нації не можна 
ні очікувати, ні припускати від представників іноземної нації, оскільки у 
випадку конфлікту їхня лояльність видається сумнівною, які в кращому 
випадку повинні залишатися розділеними між приймаючою нацією та 
власною нацією, а в гіршому - працюватимуть на інтереси власної нації в 
приймаючій нації! 
 
Однак, порівняно з Веймарською республікою, кількість євреїв та інших 
іноземців на офіційних посадах значно зменшилася. Все частіше вплив 
здійснюється опосередковано. Як правило, використовуються німці, які самі 
не служать національним інтересам, але роблять себе лакеями іноземних 
впливів.  
 
 На це натякає концепція корумпованої парламентської економіки у другому 
реченні цього пункту програми. НСДАП також виступає проти цього, 
відкидаючи призначення відповідно до партійних інтересів або груп 
прихованих інтересів і називаючи характер і здібності передумовами для 
лідерства!  
 
 Оскільки сьогодні прихований вплив колоніальної держави США, яка надає 
ФРН лише обмежене самоврядування, сіоністської влади, а також простих 
корумпованих економічних груп інтересів і жаги до влади системних партій 
став набагато важливішим, ніж питання заміщення посад у державному 
керівництві, то вимога цього пункту програми повинна бути поширена і на 
це! 
 
Зрештою, НСДАП вимагає, щоб до керівництва державою прийшли люди, 
які мають реальні здібності, довели їх своєю діяльністю і водночас віддані 
виключно життєвим інтересам німецької нації, а також володіють 
внутрішньою силою, щоб поводитися відповідно - одним словом, мають 
внутрішню силу: 
 
  Люди з характером і здібностями для управління країною! 
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НІМЕЧЧИНА НІМЕЧЧИНА 

 
"Ми вимагаємо, щоб держава взяла на себе зобов'язання забезпечити в 
першу чергу можливості для заробітку і життя громадян держави. Якщо 
неможливо прогодувати все населення держави, то представники 
іноземних націй (негромадяни) підлягають вигнанню з імперії". 
 
Нація - це спільність воль людей, які усвідомлюють свою національну 
приналежність, стверджують її, працюють і борються за її збереження і 
розвиток. Держава є владно-політичним інструментом нації, за допомогою 
якого це завдання виконується. Тільки з цієї точки зору - служіння життю 
нації - нація і держава є етично виправданими і необхідними! 
 
Тому відповідальність держави обмежується виключно довіреним їй 
народом. НСДАП прагне до такої держави, в якій німці працюють на 
Німеччину, борються і забезпечують життєво важливі права як німецької 
нації, так і кожного окремого громадянина! Не-німці вітаються як гості, вони 
можуть тимчасово перебувати в Німеччині, якщо це перебування приносить 
користь німецькій нації або, принаймні, не шкодить їй. Вони повинні 
покинути Німеччину, як тільки мета їхнього перебування буде досягнута або 
їхнє перебування завдасть шкоди життєво важливим інтересам Німеччини! 
 
  Відповідно, перебування мільйонів іноземних робітників у Німеччині є 
неприпустимим у ситуації, коли мільйони німецьких громадян є 
безробітними - так само неприпустимо, коли в ситуації, коли німецька 
держава може покрити свій бюджет лише за рахунок постійно зростаючих 
запозичень, ще мільйони іноземних громадян - безробітних іноземних 
робітників, непрацюючих членів сім'ї тощо - годуються та утримуються за 
рахунок німецького соціального забезпечення, страхування на випадок 
безробіття та інших соціальних заходів. - годуються і підтримуються за 
рахунок німецького соціального забезпечення, страхування на випадок 
безробіття та інших соціальних заходів, в той час як в країні поширюється 
нова бідність серед німецьких громадян! 
 
Німецький народ не несе відповідальності за вирішення проблем і масових 
нещасть усього світу - він відповідає за власне виживання і здоровий 
подальший розвиток! Політичні, економічні, соціальні та інші джерела сили і 
можливостей життєдіяльності німецького життєвого простору і німецької 
нації ставляться НСДАП на службу німецькій державності, відповідно до 
принципу "Німеччина для німців!". Кожна нація має стільки права на 
процвітання, скільки вона для себе заробляє - але вона також має єдине і 
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необмежене право на все, що вона для себе заробляє:  
 
 Вона працює для себе і свого майбутнього, а не для чужих! 
 
 

8  
РЕПАТРІАЦІЯ ІНОЗЕМЦІВ 

 
"Будь-яка подальша імміграція не-німців повинна бути припинена. Ми 
вимагаємо, щоб усі ненімці, які іммігрували до Німеччини з 2 серпня 
1924 року, були змушені негайно покинути Райх". 
 
В останні десятиліття під тиском інтересів капіталістичного прибутку, таких 
як впливові сили, зацікавлені в надмірній інтернаціоналізації, змішуванні і, 
врешті-решт, знищенні німецької національності, багато мільйонів іноземців 
в'їхали до ФРН і загрожують оселитися тут назавжди. У той час як економіка 
у своєму короткозорому і шкідливому ставленні до народу документально 
підтверджує свою зацікавленість в експлуатації і зниженні заробітної плати 
шляхом імпорту дешевої робочої сили і навіть хоче утримувати тут 
безробітних іноземців, щоб використовувати їх як промислову резервну 
армію і як засіб тиску на німецького робітника, який боїться за свою роботу, 
щоб він більше не наважувався представляти свої інтереси, закулісні сили - 
світові фінансові кола, світове єврейство, світове масонство і т.д. - вже давно 
усвідомили, що німецький народ їх не цікавить.Сили заднього плану - світові 
фінанси, світове єврейство, світове масонство тощо - вже давно зрозуміли, 
що перетворити на легко маніпульованих роботів-споживачів можна лише 
популяції расово змішаних мас, позбавлених своєї етнічної ідентичності, а 
також світовий унітарний народ. Самосвідомі та расово горді етнічні 
спільноти загрожують їхньому владному становищу! З цієї причини вони 
сприяють масовій імміграції чужих народів і створюють штучні проблеми 
меншин у все більшій кількості етнічних спільнот білої раси. 
 
На противагу цьому, НСДАП, відповідно до волі німецького народу, 
сповнена рішучості зупинити і повернути назад Überfremdung!  
 
 Першим кроком до цього є запобігання подальшій імміграції осіб, які не є 
німцями: Не можна видавати нові дозволи на постійне проживання та 
проводити подальшу натуралізацію іноземних громадян!  
 
 Другим кроком є те, що посвідки на тимчасове проживання безробітних 
іноземців та непрацюючих членів сім'ї більше не будуть продовжуватися 
після закінчення терміну їх дії, а посвідки на постійне проживання будуть 
анульовані.  
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 Нарешті, відповідно до інтересів німецької економіки, дозволи на 
проживання іноземних працівників, термін дії яких закінчується, як правило, 
більше не будуть продовжуватися, що поступово змусить масу не-німців 
покинути німецький життєвий простір.  
 
 Крім того, всі натуралізації або повторні натуралізації іноземних громадян, 
здійснені після 8 травня 1945 року, повинні бути переглянуті і, як правило, 
скасовані! 
 
Ця репатріація іноземців відбуватиметься в гуманній формі, поступово, але 
енергійно, і призведе до обмеження кількості іноземців протягом осяжного 
періоду часу до тих, чиє перебування відповідає національним інтересам або 
принаймні не шкодить їм. Ми не боремося проти кожного китайського 
ресторану, кожного італійського кафе-морозива, кожного представника 
дружньої нації, який тут навчається, чи кожного іноземця, який зазнав 
переслідувань з причин, пов'язаних або не суперечливих нашим ідеям, і який 
шукає тут притулку. Вирішальним є те, що життєві інтереси німецької нації 
та кожного окремого громадянина мають пріоритет у кожному випадку, і що 
будь-яке заселення закритих, іноземних національностей суворо 
забороняється або скасовується! 
 
Якщо нам висувають горезвісний "аргумент", що це неможливо, бо: 
"Зрештою, це ми їх привезли", то відповідь може бути тільки одна: 
Німецький народ не кликав іноземців - їх покликала економіка, яка більше не 
заслуговує на назву "національна економіка", оскільки вона вже давно 
втратила будь-яку думку про загальне благо в своїх експлуататорських 
інтересах прибутку. Після перемоги НСДАП відповідальні за це особи 
можуть покинути країну разом з покликаними ними іноземцями - але 
залишивши за собою накопичені ними багатства! 
 
І коли кажуть: без іноземних робітників наша національна економіка 
розвалилася б, а крім того, німці все одно не хотіли виконувати "брудну 
роботу", - то на це теж є тільки одна відповідь:  
 
 Жодна робота, важлива і необхідна для життя національної спільноти, не є 
"брудною роботою"! НСДАП покінчила зі зневагою до фізичної, "низької" чи 
"брудної" праці та з пошануванням, часто гротескним переоцінюванням 
часто непродуктивної "інтелектуальної" праці - вона цінує не "що", а "як" 
роботи:  
 
 Ті, хто добре і сумлінно виконує свою роботу, необхідну для національної 
спільноти, отримують визнання, повагу і справедливу винагороду, незалежно 
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від того, чи є ця робота фізичною або розумовою, "чистою" або "брудною". 
Навпаки:  
 
 Ті, хто сумлінно виконує таку "брудну" роботу, зазвичай заслуговують на 
більше визнання і отримають його в німецькому Volksstaat!  
 
 І, нарешті, слід зазначити, що кожен народ має право на такий добробут, 
який він заробляє для себе сам - а не такий, який він змушує працювати 
інших! Якщо праці народу дійсно недостатньо для підтримки досягнутого 
рівня життя, то цей рівень повинен падати до тих пір, поки він не буде 
відповідати праці товаришів народу - але не повинен штучно накачуватися 
або підтримуватися за рахунок експлуатації чужих народів! Але здається 
абсурдним вважати, що цей працьовитий і працьовитий німецький народ під 
керівництвом націонал-соціалістів не міг досягти і підняти адекватний рівень 
життя своєю власною працею! 
 
У Націонал-соціалістичній народній державі немає виправдання для того, 
щоб дозволяти іноземцям виконувати роботу, і немає жодної лазівки для 
подальшого відчуження, расового змішування та знищення народу!  
 
 Пункти 4-8 партійної програми НСДАП представляють расові вимоги партії. 
Вони служать відродженню расової свідомості німецького народу. Вони 
будуть виконані, коли німецький народ знову усвідомить свою національну 
приналежність, коли німецьку націю очолять німецькі націоналісти в ім'я 
життєво важливих інтересів німецького народу і кожного окремого народу, 
коли будь-яке поселення іноземних етнічних груп на німецькому життєвому 
просторі буде надійно припинено, тільки німці матимуть німецьке 
громадянство, а на всіх інших іноземців поширюватиметься іноземне 
законодавство, яке розуміється як право тимчасового гостя! 
 
 Саме за це ми і боремося! 
 
 

9  
ПРАВ ТА ОБОВ'ЯЗКІВ НАРОДНОГО ДЕПУТАТА 

 
"Всі громадяни повинні мати рівні права та обов'язки". 
 
У націонал-соціалістичній народній державі майбутнього громадянами 
можуть бути лише члени народу, так само як і сама держава служить 
виключно життєвим інтересам і розвитку німецької нації. Тому в питанні 
прав і обов'язків громадянина націонал-соціалізм не розглядає механічний 
зв'язок громадянина з його державою: 
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  У ліберальних капіталістичних державах, наприклад, питання прав 
індивіда настільки сильно поставлене в центр, що не залишається місця 
для обов'язків перед суспільством; при цьому матеріальне багатство і 
гонитва за ним є єдиним мірилом цінності в житті громадянина, що 
призводить до розкладання всіх природних або ідеалістичних цінностей і 
уявлень про цінність і, отже, породжує довільно маніпульовану масу 
ідіотів-споживачів, пластикових людей і грошових роботів, які є замазкою 
в руках маніпулятивних фонових сил! 
 
Однак комуністичні держави, наприклад, практично знають лише 
обов'язки громадянина:  
 
 Оскільки марксизм є ідеологією, що суперечить природі, він може 
вижити в довгостроковій перспективі лише за допомогою терористичної 
диктатури, метою якої є не формування особистості своїх громадян, а 
"людської мурашки", покірного примусового робітника. 
 
  В обох випадках зв'язок громадянина зі своєю державою є суто 
механічним і глибоко протиприродним, оскільки держава і права та 
обов'язки, якими володіють її члени, не мають жодного відношення до 
їхнього природного громадянства. Тому громадянин в кінцевому підсумку 
є відчуженим і не пов'язаним з такою державою - відчуження 
відбувається між державою і народом. 
 
Націонал-соціалістична народна держава долає це відчуження і тим 
самим перетворює владний організм держави на знайомий і надійний дім 
для народного товариша. У цій батьківщині кожен член народу має рівні 
права та обов'язки громадянина, причому кожне право є водночас і 
обов'язком, оскільки наша держава не вимагає від своїх членів лише 
механічної покори і тому накладає на них обов'язки, навіть не думаючи 
про права, - так само як і ця держава не є для її членів лише механічною 
структурою порядку, від якої хотілося б отримати якомога більше вигоди і 
якомога менше турбуватися, і в якій індивід лише користується своїми 
правами, не беручи на себе обов'язків! Обидва ці погляди характеризують 
відчуження між державою і громадянином, яке необхідно подолати, і яке 
буде скасовано в націонал-соціалістичній народній державі! 
 
Націонал-соціалізм, відповідно до свого біологічного світогляду, 
припускає, що люди різні:  
 
 Окрім боротьби за виживання та відбору найбільш пристосованих до 
життя, усвідомлення різноманітності життя, не лише в природі загалом, 
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але й стосовно людського виду, є одним з основних законів видового та 
природоорієнтованого погляду на життя нашого руху, який чітко 
стверджує та прагне зберегти різноманітність життя. Немає двох 
однакових людей, і немає більш безглуздого гасла, ніж гасло людської 
рівності!  
 
 Крім того, в кожному національному організмі є расово вищі та расово 
нижчі люди, а також широкі маси, які орієнтуються на тип людей, що 
керують національним життям. Тому здорова національна спільнота 
усуває нижчий людський матеріал і орієнтується на національну еліту - 
трансформація після 1945 року, звичайно, призвела до зворотного 
результату і виховала недолюдей, паразитів, шкідників народу, 
асоціальних осіб і злочинців. Як правило, правлячий клас американської 
колонії ФРН виглядає саме так! 
 
На противагу цьому НСДАП вимагає рівних прав і обов'язків для всіх 
громадян держави, бо навіть якщо члени народу ще настільки 
різноманітні, як носії спільної спадкової власності, як члени біологічної 
спільноти свого народу, вони володіють від природи рівними правами і 
обов'язками по відношенню до цього народу і мають як німці, 
незважаючи на всю індивідуальну неповторність, загальну і рівну 
біологічну природу, яка відрізняє їх від всіх інших народів, і як білі - ту, 
яка відрізняє їх від всіх інших рас!  
 
З цієї біологічної спільності випливають однакові права та обов'язки! Це, 
перш за все, права та обов'язки: 
 
* Право на працю та обов'язок працювати на користь національної 
спільноти. 
 
* Право на вільний вибір розмноження, а також створення сім'ї та 
обов'язок зберігати німецький національний організм чистим, відповідно 
до євгенічних та расових законів. 
 
* Право і свобода на самореалізацію власної особистості та обов'язок 
пов'язувати цю свободу зі збереженням і розвитком виду людей і раси, 
доки народні товариші не дозріють до "найвищого втілення цінності раси 
та особистості", за словами фюрера! 
 
З реалізацією цих та інших прав і обов'язків, що з них випливають, 
відновиться природна стратифікація нашого національного організму - і 
замість покидьків, яких треба буде усунути з національної спільноти, 
зразком для наслідування знову стане фольксдойче еліта! 
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